



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Irományszám: **K/4650**

Érkezett: **2007 DEC 11.**

Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Mocskos kézzel „tisztá kezek” kampánya?" címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lampert Mónika szociális és munkaügyi miniszterhez. A kérésre írásban kérem válaszát.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Mint a kormányzat civilszervezeteket támogató tevékenységét átlátó miniszterhez fordulok Önhöz. Gyurcsány Ferenc hónapokon át kétségbeesetten próbálta bizonygatni, hogy ő és minisztériuma teljesen tiszta, és Zuchslag János minisztériumi segítség nélkül cipelte ki zsákszámbra a húszezreseket az általa vezetett minisztériumból.

A baloldali kézben levő Népszabadságból mindenki számára világossá válhat, hogy Gyurcsány Ferenc ismét hazudik. Az újságban ugyanis megjelent egy korábbi pályázatelbíráló bizottsági tagnak a lemondó kör e-mailja. Ebben a következőket állítja: *„Bocsánat uraim, de [...] azt hiszem, itt csálnak. [...] Anélkül, hogy elvitatnám a Miniszter úr [Gyurcsány Ferenc] – és a megbízásából eljáró munkatársak - döntési jogát, [...] a szakértői bizottság [...] függetlenségét sértő módon”* történt a pályázatok elbírálása. A szakértő bizottság a minisztériumból egy esetben 122 millió 900 ezer forintnyi listát kapott arról, hogy mely pályázatokat mekkora összeggel kell támogatni. Még a pályázati keretet is megemelték azért, hogy emellett néhány szakértői javaslat is beleférjen. Más esetekben a bizottság elnöke szünetet rendelt el, és négy szemközt tolmácsolta a tagoknak a minisztériumi kéréseket, és előfordult, hogy a szakmai bizottság által nem támogatott pályázatok felsőbb utasításra, komoly pénzekhez, 1-2 millió forinthez jutottak.

A minisztériumot nem Zuchslag János irányította. A Zuschlag-botrány ráadásul nem az első botrány egyesületi támogatások esetében.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Melyik pályázat esetén állították össze Gyurcsány Ferenc minisztériumában 122 millió 900 ezer forintos igénylistát?

Kik állították össze ezt az igénylistát?

Kérem Miniszter Asszonyt, bocsássa rendelkezésemre, és hozza nyilvánosságra ezt a minisztériumban készült igénylistát!

Hozza nyilvánosságra azon pályázati nyertesek listáját, amelyek esetében a szakértők álláspontjától felfelé tértek el!

Várom válaszát.

Budapest, 2007. december 11.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Révész Máriusz', with a horizontal line extending to the right.

Révész Máriusz